Vergadering dorpsraad woensdag 25 mei 2022
Kom ook en praat/denk mee met Joost Stemkens op 25 mei over marketing van het “merk Zurrik”…  

Op deze avond zal Joost Stemkens als voorzitter van Dorpsoverleg Meijel komen vertellen over wat een projectgroep van enthousiaste inwoners een aantal jaren geleden heeft gedaan om het beeld en het zelfbewustzijn over het dorp wat duidelijker en steviger neer te zetten. 
Hij vertelt op een bevlogen en enthousiaste manier over hoe dit proces bij hen heeft geholpen om veel meer inwoners actief te betrekken bij het dorp.
We hopen dat dit keer zeker ook de inwoners van Zurrik aanwezig gaan zijn die werkzaam zijn in het wereldje van marketing en branding en die vanuit hun eigen deskundigheid en expertise mee willen praten en werken om het “merk Zurrik” steviger en duidelijker neer te gaan zetten.
Maar natuurlijk ben je ook van harte welkom als je op de hoogte wil zijn en blijven van hoe stichting Dorpsraad Zurrik er in de (nabije) toekomst komt uit te zien.

Vorige 2 bijeenkomsten hebben we samen met alle aanwezigen gesproken over ons besluit om te gaan stoppen in de huidige werkvorm van Dorpsraad Zurrik. En daarbij gelukkig ook al wat ideeën gehoord en enthousiaste (nieuwe) dorpsgenoten ontmoet.
Mooi om van hen te horen hoe fijn zij het leven in ons dorp ervaren! En fantastisch dat zij ook mee willen praten en denken over wat er de komende jaren nog beter en mooier kan…
Iedere inwoner van Zurrik is dus van harte uitgenodigd om op woensdag 25 mei a.s. tussen 19.30 en uiterlijk 22.00 uur aanwezig te zijn bij deze speciale bijeenkomst. De vergaderlocatie is Gemeenschapshuis Den Donck aan de van Schaiklaan 1 in Soerendonk.

Als je betrokken bent bij ons dorp en je vindt de manier waarop we samen leven belangrijk: kom dan ook op 25 mei en praat met ons mee over wat JIJ voor Zurrik kunt en wilt gaan doen!
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